
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد ز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده ميا آن، عصر روز برگزاري آزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

10از  3ون آزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

آدرس هـا ،   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص ايـن آزمـون   هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . هاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد ديدگاه

آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
  ومسمرحـلة ـ  پيشسنجش 
)30/9/1397(  
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يي را به جان 

 )ه، گرفتاري

 )كاني

 
  

... كرد، از  مي

تفاوت (ست 

ationgroup

 

 س

  .... كن بزم و 

. 

معشوق هرگونه بلايي

 .شودريافت مي

 حلقه، محيط دايره

عبيد زاك: ق الاشراف

نهاي، رهسپارميدا

چيس... ـ دليل اينكه

)رهبر: لاور) (روش

پارادوكس: ن آشكار

آراسته ]ا تو هستم

.شوددريافت مي» 2

 در راه رسيدن به م

در» 2«فهوم از بيت 

قيد،: چنبر) ( مملو

موش و گربه، اخلاق

  .شوددريافت مي

  . گردي مي

ـ م) تفاوت ساختار

اي ـ  زنداني كرده

  )پيش

وشش، جوش و خر

پنهان) د 

 .اندشده

 

با[حافظ ) 4گ  ]م

2«ن مفهوم از بيت 

  .شودي

وارستگان است كه

همين مف.  برگزيدم

ه،انباشت: مشحون (

رسالة دلگشا، مو) (ر

 )اغراق: ري

د» 3«مفهوم از بيت 

، باز م)وت ساختار

ت(داشت ...  روحية

،)جمه لحاظ نشده

ي 

2

پي( ه علوم تجربي

جو: غليان) (ماندگي

 .متولدّ شد 13

 استعاره : ك نيسان

  تعهد
 صفت

 دورة بعد، حذف ش

)مضارع التزامي: م

با تو هستم[ دوست 

همين. ا خواهي ديد

ت سؤال دريافت مي

ورزي، آيين وعشق 

خود، عشق راخاب 

  . ست

)شم، غرولند كردن

شكسپير: للو، ليرشاه

تو از بت، زيباتر) (ت

همين مف. ستي دارد

تفا(ندي ـ مطمئناً 

كرد، ، بدرقه مي)ده
  )  ي وجود ندارد

در ترج» هذا«شارة 

 ادبيات فارسي

بان عربي 

گروه

ناچاري، درم: تيصال

 . است

300، در سال »بود

 .است» ايهام«

اشك) ج  ادله 

تبي   آموزدانش   ن
فت   هسته       ص

ه از فهرست واژگان

بنوشم) (ضي التزامي

ايميل رفتن مكن 

 )اگذر

ر نهايت آسيبش را

همين مفهوم از بيت 

.يابدعشوق راه نمي
 

ن نداشت من به انتخ

ب و تأثيرگذاري اوس

تن در زير لب از خش

 .ست

مكبث، هملت، اتل (

م داراي تشبيه است

د رو به نقصان و كاس

، رضايتمن) ساختار

 ترجمه لحاظ نشد
دي در عبارت عربي

اسم اش(ـ ) ساختار
  

 زبان و

 زب

است) (ل، زماني دراز

غلط آمده» و غيظ

 لب

يكي بود يكي نب«ة 

 )في

«ة ارد؛ اما فاقد آراي

اسلوب معا) ب 

اين 
صف 

واژگاني هستند كه 

ماض: بوييده باشم) (

م) 3گوي رقيب گ

دو جزئي، نا. ( رفت

 )ز

 .نشينده است

روي نكن كه دزياده

.خوش بوست) لدار

برد به كوي معش مي
.شوددريافت مي» 

اي به صيد منعلاقه

ر و همنشين مناسب

آهسته سخن گفت: 

غلط آمده اس» سينين

)لئوتولستوي: صلح

مصراع دو) (تلميح 

گرددصورت بدر مي

تفاوت(ـ مطمئنانه 

در» أخويها«ضافي 
چنين قيد(، خيلي 

تفاوت س... ( كردن
)تفاوت ساختار(كه 

    
 

 .ست است
 مداوم، تمام و كامل

 .ست است
 )آزاده: ن، حر

 .ست است
خشم و«لمه املاي 
 .ست است

قالنگر منگر به گرد 
 .ست است

در ايران، با مجموعة
 .ست است

عبداالله مستوف:  من
 .ست است

آرايي وجود دار، واج
 .ست است

 تشبيه : س
 .ست است

  الملليبين  گرة
 سته     صفت
 .ست است

»ز فنداك و سوفار
 .ست است

)مضارع مستمر= د 
 .ست است

زگفتگ ]است[يب به 
 .ست است
كنان بايدمت رقص
 .ست است

از(كاستن ) از(ندن 
 .ست است

ن بو تندخو از عشق 
 .ستست ا
در خوردن ز: سؤال

 .ست است
دل(زلف معشوق » 4

 .ست است
  :ال

ش و راحتي به سر
3«ن مفهوم از بيت 

 .ست است
معشوق، هيچ ع: ال

 .ست است
، انتخاب يار4و  3، 2

 .ست است
ژكيدن) ( فراخ گام
 .ست است
طور س«لمه املاي 
 .ست است

نا كارنينا، جنگ و ص
 .ست است

:آزر بت تراش دارد
 .ست است

ماه وقتي به ص: سؤال

 .ست است
رضايتمندي ـ: يب

 .ست است
ضمير اض(آن، : يب

ـ روانه كرد،) اختار
 .ست است

علت زنداني: تيب
ه دارد، و حال اينك

www.sanjeshse
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معادل (پولم 

» خوب«قيد 

 ن، وجوهي

تعريب لحاظ 

ـ فاعل لفعل 

 .  است

فضل، مضاف 

شد كه جمع 

است، فقط » 

 

 ديني دوم 50

در راه خدا و 

ationgroup

) عربي وجود ندارد

ق(، )بي وجود ندارد

، جري، حزن)نشده

ضمير اضافي در ت

 )طلق للنوع

ـ) »دخلوا«واو في 

 

 . ست

ت اعرابشان ظاهري

أف: ص(ـ الأفضل ) 

باش مي» الفئران«ن 

»تركا«در » الف«ر 

0ص  »كانوا يكسبون

ين جهان با تلاش د

 ديني دوم 6

در عبارت ع» من«

در عبارت عربي» ي

 ) لة وصفيه است

در تعريب لحاظ ن» 

ض( الغرفة أصبحت، 

مفعول مط: ص(يد 

  ) تحة

ب الحال ضمير الو

 ) ل به و منصوب

.عي اعراب هستند

 . صب است

اف و مضافه اليه اس

هاي ديگر علامت ه

)شود مي افه حذف

حال و صاحب آن 

حب حال كه ضمير

ئك ماواهم الناّر بما ك

هند تا بتوانند در اين

62ص  .آخرت است

  )پيش

«ير اضافي ضم(من 

سالها«(ـ نتوانستم 

جمل» ....تلتمس « 

»زندگي«( جرت ـ 

،)يب لحاظ نشده
 ـ أصبح ) شده

مفعول مطلق للتأكي

بالفتمنصوب : ص( 

صاحب: ص(» طلاب

مفعول: ص( مجرور 

ها داراي علامت فرع

م حرف تعليل و ناص

يبات اضافي و مضا

در گزينه» لمعتدي

مو، نون آن در اضا

  )حبت كند

»خائفات«) سيدند

و با توجه به صاح) د

عن آياتنا غافلون اولئ

خواهلاني ميمر طو

يوستن به روح در آ

  .ع نگرداند

مي 

3

پي( ه علوم تجربي

 او دادم ـ كمك من

ـ) »أستطيع«ت نه 
  

كه، جملة: ص(، و 

 وجوهي ـ حزنت،

در تعر» هنگام«( 
تعريب لحاظ نش در

 ) د

ـ مف) نعت: ص( ردة

ـ منصوب تقديرًا) 

الط«صاحب الحال 

ه ومضاف الي) سرة

ه در ديگر گزينه» ت

 . باشد مي

لام) ش كمك كند

ها تركي  ديگر گزينه

القاضي، الساعي، ا«

معلّم: ص(ـ معلمّون

توانست صح ه نمي

 شد

ترس كه از گربه مي

زيرا آن طوفاني بود

مانوّا بها و الذّين هم ع

ه آنان از خداوند عم
 

مجدد جسم براي پي

و حق كسي را ضايع

و معارف اسلام

گروه

ـ به) اوت ساختار

است» أقدر« فعل 
).نيست» جيدا«ي 

،)زخمي:  فعل، ص

،)عربي وجود ندارد

، نافذته ـ)ساختار
ضمير اضافي د( ةفذ

پذيرد ف تنوين نمي

مفرـ حال ) منصوب

متعدّ: ص(ـ لازم ) 

ـ ص) مير الواو البارز

بالكسمجرور : ص(ا 

ن يلعبوا ـ المؤمنات

ست و غيرمنصرف م

ت تا به او در كارهايش

در» سنا، كلّ الأمور

«كه كلمات  ر حالي

ـ) پذيرد نوين نمي

يابان روبرو شدم كه

باش» كتابة«ت براي 

ان شدند در حاليك

ريا را ترك كردند ز

الدنيا و اطم بالحياةضوا 

ي مرگ كنند، بلكه
ديني دوم 56ص  .

به امكان آفرينش م 

حقاق دارد برساند و

 فرهنگ و

تفا(خواهد  مك مي

قيد براي(ه خوبي 
معادل صحيح براي

سم مفعول است نه

 اضافي در عبارت ع

تفاوت س(أصبحت  
الناف، )نيست» زيبا«

، مضافحقيقةِ: ص( 

مفعول به و م: ص( 

)منصرف: ص(صرف 

فاعله ضم: ص(» ب
 

ّـ مجرور تقديرًا) عد

ن، المجروحين ـ أن

اين گزينه فاعل اس

فتر كار پدرش رفت

 البلاد، راتبي، أنفس

ن تقديري است در

زخارف، مضاف تن 

دختر جواني در خي
 . ست

صفتتواند  نمي) فكّرًا

ت داخل سوراخشا

و صياد بسرعت در

 يرجعون لقاءنا و رضو

ست كه آنان آرزوي
.ر بهشت نائل شوند

»...ن نجمع عظامه 

س را به آن چه استح

    
 

 .ست است
قرض دارد، كم: يب
  )نيست» ي

 .ست است
قادر نبودم، به: تيب
(، كاملاً )است» در

 .ست است
اس» مجروحة«(بود 

 .ست است
ضمير(حياتي : يب

 .ست است
...لما، غربت : يب

«معادل ادق براي (
 .ست است

حقيقةٍـ ) العالَمين 
 .ست است

 ) لفارس، مبتدأ
 .ست است
 ) رح، فاعل
 .ست است

فاعل و مرفوع: يب
 .ست است

ممنوع من الصر: يب
 .ست است

الطلابّ«فاعله : يب
) مبتدأ و مرفوع 

 .ست است
متع: ص(لازم : يب

 .ست است
الصيادين« كلمات 
 .ست است

در ا» قارون«عربي 
 .ست است

اين پسر به دفت(ني 
 .ست است

إحدي« تركيبات 
 .ست است

اعراب آن علامت و 
 .ست است

:ص(الزخارف : يب
 )پذيرد ي

 .ست است
صبح امروز با د(ني 

ل فيه و منصوب اس
 .ست است

متف(ني اين گزينه 
 .ست است

موشها بسرعت(عني 
 

 .ست است
شك اين دو بي(ني 

 . ست است

 .ست است
انّ الذّين لا«: فرمايد

 .ست است
رگ به اين معنا نيس

ها به درجات برترن
 .ست است

ايحسب الانسان الن
 .ست است

داده است كه هركس

www.sanjeshse
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ط به محصول 

ركس بخواهد 

ستقيم را گم 

 ديني سوم 1

وم امامت در 

 ديني سوم 12

 دانشگاهيش

  انشگاهي

 دانشگاهيش

انا «. گرددمي

  

 .ه است

احد در نظام 

پيدا نمايد در 

ationgroup

مربوط» ن سود برد،

 م

  سوم

  ديني سوم 60 

شود كه هرياي مه

هاي سخت، راه مسن

101ص  .باشدو مي

 نيست و مرحلة دو

25ص  .جوانان هستند

ديني پيش 17ص  .د

داديني پيش 28ص  

 دانشگاهيش

يشديني پ 48ص  .ت

 به اختيار انسان برم

يدتي شدهيگري عق

شند، بيانگر ارادة وا

ها گرايش واعتقاد پ

 ني دوم

 آگاهي كامل از آن

ديني دوم 104ص  

 ي دوم

ديني س 49ص  »... 

ص »ك من الناّس

وضع به گونه: مودند

ها در آزموني از آن

تناسب با نيازهاي نو

س از وي جانشيني

 ديني سوم 

از ج) عج(ن امام زمان 

باشدد در عبادت مي

.ودمان قرار داده است

ديني پيش 33ص  »

  ي

ختيار انسان سازگار است

مري ممكن است و

، در اصل دچار ماد

بخشم را سامان مي

هبه خدايگان و الهه

  )پيش

دين 70ص  .شودمي

 ي دوم

آن تطبيق داد و با

»يتوكل المتوكلون

ديني 107ص  .ويد

يهم اياته و يزكيهم

رسالته و االله يعصمك

 يني سوم

السلام فرمعليه علي
 

و پيروي) ص(امبر 

ن معارف اسلامي مت

نوشت و فرمود پس

114ص  .كنند مي

و بيشتر ياران» نشينيم

بيانگر توحيد» ...ذي 

 دانشگاهيش

جتماعي را برعهدة خو

» الله مثني و فرادي

دانشگاهيديني پيش

 و اصولاً قضا و قدر با اخ

اين ام. گريزدي مي

 .د

تبارك و تعالي بزند

دهند و عالمهم مي

ر باما اگ. ديده است

 .ت برخوردار باشد

 

 هاي دينيت

4

پي( ه علوم تجربي

لم به مؤمنان داده م

ديني 78ص  »تابيه

ان بايد خود را با آ

ل حسبي االله عليه ي

جوو اسباب بهره مي

من انفسهم يتلو علي

لم تفعل فما بلغّت ر

دي 75ص  »البريةر 

كه حضرت عطوريه
ديني سوم 87ص  

بت به اهل بيت پيا

 كه در رابطه با تبيين

اي نين نايبش نامه

وقت تعيين) عج(ن 

نجا ميبجنگيد، ما اين

الحمدالله الذّو قالوا «ة 

ديني پيش 22ص  »

ها بر زندگي فردي و اج

ان تقوموا بواحدةم 

د 33ص  .شودق مي

به قضاي الهي هستند

ست كه از قضاي الهي

شودها از خالق مين

ت به انكار خداوند ت

 دست  به دست ه

ار شرك عملي گرد

 از آگاهي و معرفت

.دهددا تشكيل مي

 .بوده است

اقليت معارف 

گروه

ش مردم در اين عال

يقول هاؤم اقرءوا كت

انسا«و ) قراردادي( 

ممسكات رحمته قل

 نيازهايش از ابزار و

ذ بعث فيهم رسولاً م

يك من ربك و ان لم

حات اولئك هم خير

اميه شد بهيت بني
.ها كمك بخواهدن

هد كه مردم با محب

مرحوم صدوق است

ذشت آخري به درگ
 م

اي ظهور امام زمان

و پروردگارت برويد و بج

ت است و آية شريفة

»هذا صراط مستقيم

ه و تطبيق اين معياره

قل انمّا اعظكم«يفة 

محقق) نيت عمل( 

شود مربوط ب ايجاد مي

گر به معناي اين اس
  دانشگاهيپيش

موجب غفلت انسان

و از اين منظر، دست

 جهان هستي، كه

طاعت نمايد، گرفتا

ر جبرها، انسان بايد

ها را، ياد خدعبادت

ريخ، ايمان مذهبي ب

فرهنگ و

ت كه بخشي از پاداش

ابه بيمينه فيوتي كت

»دالت برقرار گردد
  دوم

هل هنّ م برحمةي 

شد براي راهيابي به

الله علي المؤمنين اذ

سول بلغّ ما انزل اليك

 آمنوا و عملوا الصالح

 از حق باعث حاكمي
لمان برود و از همان

خواهمان دارد او مي
 ني سوم

قدر منشمند جليل 

شش روز مانده 32
ديني سوم 108ص 

 كساني است كه برا

تو و«: گفتند) ع(وسي 

ظر بر توحيد در ربوبيت

ي و ربكم فاعبدوه ه

هستي را به ما ارائه نمود

لاص است وآية شر

علي و حسن فاعلي

م و فرمان و اراده الهي

 به سمت ديوار ديگ
ديني پ 49ص  »وراً

ن عواملي است كه م

 به عالم ماده بداند و

هاياحد در پديده

خدا و هم از خود اط
 .ده است

 و اجتماعي و ساير

اصل و تمام عديني، 

گي بشر در طول تار

    
 

 .ست است
ر بر عالم برزخ است

 .ست است
فاما من او«: فرمايدي

 .ست است
 جرم و كيفر تا عد

ديني 91ص  .ست
 .ست است

او ارادني... «: فرمايدي
 .ست است

 كه اهل معرفت باش
 .ست است

لقد منّ االله«: فرمايدي
 .ست است

يا ايها الرسّ«: فرمايدي
 .ست است

انّ الذّين«: فرمايدي
 .ست است

 مسلمانان در دفاع
د بايد نزد همان ظال

 .ست است
د خاصي از اين فرم

دين 97ص  . نشوند
 .ست است

از دان» يحضره الفقيه
 .ست است

29در سال ) عج(ي 
ص .شودبري آغاز مي
 .ست است
در مورد»  الوقاتون
 .تست اس

به حضرت مو) ع(سي 
 .ست است

ناظ» لذي قدر فهدي
 .ست است

ان االله ربي«: فرمايدي
 .ست است

پرسر ثابت شرك و بت
 .ست است

ام اعمال انسان اخلا
 .ست است

ت عمل با حسن فع
 .ست است

 از آن جهت كه با حكم
 .ست است

 ديوار كج و سست
 اما شاكراً و اما كفو

 .ست است
ترينقي يكي از مهم

 .ست است
م هستي را منحصر

 .ست است
گي و هماهنگي وا

 .ست است
مور زندگي هم از خ
ظري ظهور پيدا كرد

 .ست است
 جبرهاي، اقتصادي

 .ست است
هاي د و تعلمّ آموزه

 .ست است
هاي ملكوتي زندگيه
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@sanjesheduc

 .گيرد

  

 ”don’t“ي 

ationgroup

گينفي او صورت مي

 .ست

فعل به فعل كمكي

 .انده

 خدايي هست كه، ن

 . وامي دارد

 .انده داشته

طابق درون و برون اس

براي منفي كردن ف

 

  )پيش

 .باشد قلبي مي

گيزه را پايين آورده

گيرد، پسرت نمي

 تفكر و خردورزي،

 .كننده مي

قاصد، استثمارگرانه

ياي، تطاگو» ن است

همچنين ب.  شوند

. وحشي شده است

  . د

  .  كرد

5

پي( ه علوم تجربي

قيدة ذهني به باور

د، ارزش و اعتبار انگ

نباشد نفي وي صور

 .كنيمي مي

 .د

  .شودون مي

  .ن بسيط را دارد

 .د

ود كشيده و او را به

هان و استدلال تكيه

اند، مق، دعوت كرده

ه نوعي قابل شناختن

“wh است .  

ها استفاده س از آن

  

هاي و سياري از گل

 . كند

ت را بهبود ببخشد

را مرخص خواهيم

ن انگليسيا

گروه

از تبديل نشدن، عق

اندست به تحقيق زده

 . است

ي نباشد، اگر خدايي

را مشاهده و ارزيابي

كندها اثبات نميسان

 .باشدمي

 مبدأ هستي رهنمو

ها، انسان ميان جهل

باشد طرح رواني مي

 .اند

سان را به دنبال خو

ي اين اعتقاد به بره

 كه مردم را به خدا،

 . است

اي و بهراي او تا اندازه

  . نياز است 

  . رود يبه كار م 

ho were invited

توانند پس ند و نمي

.ا عميقاً آزرده كرد

 . تنها بود

 . اند ئول

هاي بس  كامل گونه

 . سابقه بهتر شد

ت مدرسه شركت كن

واقعاً كيفيت زندگيت

 خوب باشد، ما او ر

 زبا

 و عمل در انسان ا

ي كشتار جمعي دست

 ظلم استثمار بوده

خدا مطرح شود مي

ا و جهان و جامعه ر

 .فعال شود

خدا را، در روان انس

ي رفلكسي انسان مي

و برون، به شناخت

كنيم، ازخ نگاه مي

ي از موارد شكست

رساحيوان آسيب مي

، ذهن انس»وار وجود

د به خدا دارند، براي

نيهمة كسا: گويد

يان حيوان و انسان

شناسد و عالم نيز، بر

  .ه جهل مطلق

”it was“ و فعل 

”infinitive“ت 

”dمله واره وصفي 

گيرن سمتي قرار مي

هايش پدرم ر دروغ

 شدت در مدرسه ت

گرفته شده مسئ  يم

رزي باعث انقراض

هوا سرموقع براي مس

 كه در هيچ فعاليت

يي خرج كني كه و

ستان بماند، اما اگر

    
 

 .ست است
 شكاف بين عقيده

 .است ست
هايي ساختن سلاح

 .ست است
ي، جلودار مبارزه با

 .ست است
رجة اول، منوط به خ

 .ست است
ها، ما احوال، انسان

 .ست است
شود، تا انگيخته في

 .ست است
انگيزة اعتقاد به خ ي،

 .ست است
 درد، جزء رفتارهاي

 .ست است
جه  با تطابق درون و

 .ست است
جاهل در تاريخهاي 

 .ست است
جاي ارزيابي منطقي

 .ست است
سابي به حيوانيت حي

 .ست است
ديو ش عجب بر در و

 .ست است
اپرستاني كه، اعتقاد

 .ست است
مي» خداگرايي«ي 

 .ست است
از غرايز مشترك مي

 .ست است
خواهد عالم را، بشمي

 .ست است
جهل خود دارد و نه

  رامر و واژگان
 .ست است

دن جمله به فاعل
 .ست است

“rem صورت فعل به
 .ست است

 نوع كوتاه شده جم
 .ست است

ي بين افعال دو قس

 .ست است
د. لي دوست داشت

 .ست است
هيچ دوستي، او به

 .ست است
گروه در مورد تصمي

 .ست است
رن كشاورهاي مد ش

 .ست است
ه: خت با ما يار بود

 .ست است
ه، او اجازه نداشت

 .ست است
يت را براي چيزهايي

 .ست است
وز بيشتر در بيمارس
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@sanjesheduc

ها را در  خاك

 . ت

 در زير قرار 

عوامل سنگ 

يرات صورت 

 ممكن است 
انشمندان به 

ationgroup

 

ها و خ محلول سنگ

ها است ي از درياچه

تر كه هاي قديمي ف

ن گردد و سپس ع

 .شود ي

وقتي اين تغيي. ود

رسد كه  زمين مي
كه ممكن است دا

“infini آيد مي . 

ر مقداري از مواد م

ر شديدتر آب برخي

 . صنعت دارند

شود برف سبب مي

نشين ر آن محيط ته

مشاهده مي... ي و 

 .دهد ي

شو  زمين ايجاد مي
 . شود ن مي

ها به سطح زير قاره
اكثر عمقي است ك

  )پيش

  

w صورت  بهitive”

 ت نيافته بود

  .................. . ز 

 

در اين مسير.  كند
 .شد

علت آن هم تبخير 

راي آشاميدن و ص

اين عمل س. كنند ي
 .  برفي است

در. سوبي برده شود

ي، دودي، زرد، عسلي

شود را نشان مي  مي

 .شود

ي هستة خارجي
ان مغناطيسي زمين

 بالايي گوشته در ز
 بالايي گوشته حد

  . د

6

پي( ه علوم تجربي

“b رود كار مي به .

 . كنم

wantفعل بعد از . 

  . ده است

عث چاقي شود دست

 

روند به جز فود مي ت

  . ند

 . ..  

 . بهبود بخشيد... 

نگ و خاك عبور
هم بيشتر خواهد ش

.كند ط رسوب مي

تري بر ميني مناسب

اي عمقي نفوذ مي
خ مانند به نام يخ

حمل به محيط رس
 . تبديل شود

وع مانند قرمز، آبي

مشاهده) ك طعام

ش اي مشاهده مي وه

هاي همرفتي  جريان
تقويت ميداعيف يا 

هاي وسته و بخش
هاي سته كه بخش

مشاهده كرده باشند

شناسيين

گروه

bare infinitive”

ك ا و بارها تكرار مي

.كند ي را كامل مي

 

“whe استفاده شد

 . ...................  
تواند باع فود مي ست

 . ......  
 توضيح داده شد 

هاي فست رستوران

كن اشاره مي........... 

 .  

.............گويد  غ نمي
 ويد

 گويي غ

...................ز طريق 

ود، بايد از ميان سن
قدار مواد محلول ه

ا بيشتر از ساير نقا

زيرزم ي شيرين، آب

ها  و به درون برف
ي برفي فشرده و يخ

 به وسيلة عوامل ح
 به سنگي رسوبي ت

هاي متنو ي به رنگ

نمك(هاليت   ر كاني

ن كاني به رنگ قهو

راتي است كه در
ها سبب تضع فتگي

هاي عميق پو خش
كثر عمق را خواس
اي اين منطقه را م

 زمي

“infinitive  يا”

هم حفظ كنم بارها

ين جمله واره اسمي

. شود طلاعات مي

”ereasاز  واره جمله

..... 2004ل از سال 
ن دهد خوردن فس

................. 1راگراف 
ايجي تحقيقي كه

ر  تمام موارد زير به

.........پايان متن به 

..................... . ت كه
 ي راست بگوييم

كند هرگز دروغ  مي
گو خاصي دروغ مي

  ت؟ ول چيس
 طبعي درباره دروغ

شد كه جامعه را از
 گويند روغ مي

محل تخليه برو  به
صله بيشتر باشد مق

ها ت كه در درياچه

ت تغذيه از رودهاي

شوند حي ذوب مي
ن عمل پس از مدتي

زده و سپسد هوا
بر آن اثر گذارد و 

ي با اندك ناخالصي

م مانند رخي كه د

ودر شده اين و يا پ

يسي، حاصل تغيير
آيد كه اين آشف  مي

هايي از بخ هي نمونه
سؤال حدادر . شند

ها اي از سنگ  نشده

    
 

  كلوزتست
 .ست است

“help صورت  به”
 .ست است

خواه يزي را كه مي
 .ست است

شتن فاعل و فعل اي
 .ست است

نجر به فهم بهتر اط
 .ست است

دن تضاد بين دو ج

 درك مطلب
 .ست است

 شده است كه قبل
يجي قطعي كه نشا

 .ست است
ه شده در پايان پار
 است بر پايه به نتا

 .ست است
به علت ت ، مردم2 

 ن غذا 
 .ست است

در پ» پيدمي جديد

 .ست است
گراف اول اين است
ست كه در هر زماني

 .ست است
، كسي كه فكر2 

هاي خ ع يا به روش
 .ست است
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مقدار گلوكز خون، پ
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اگر لحظة تغيي. ت

t t−  =2 3 4

جايي برابر مساحت به

 

h


 =



2 81
1 

1
s1 2 3

s2

11

پي( ه علوم تجربي

 سال چهارم
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 برايند نيروهاي وار

eh R = 1
9  

    
 

 .ست است
فرايندهاي متابوليسم

 .ست است
مثل(ها  سنتز كننده
 .ست است

ها ها، پروكاريوت ري
 .ست است

، براساس مشاهدات
 .ست است

 داروين اين است ك

 .ست است
ها و دوزيستان اهي

 .ست است
ل در تغيير فراواني

 ب سال چهارم

 .ست است
 :وشت

 .ست است
معادلة مكان متحرك

 متحرك را تعيين

s2د كه در لحظة 
متر طي مي 2ت 

 : ن خواهيم داشت
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